

## Суд более не обязан использовать заказные письма (1/5/17)

Новые поправки к Гражданскому процессуальному закону, Уголовному процессуальному закону и к Административно-процессуальному закону устанавливают, что у суда больше нет обязанности отправлять повестки участникам процесса заказными письмами. Повестки теперь будут доставляться обычным почтовым отправлением, в электронном виде или через посыльного, а повестки адвокатам и государственным учреждениям или учреждениям самоуправления – в электронном виде.

### Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Подписка](#) [Войти](#)